
                                                            
 
 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CMAL – CONSELHO MUNICIPAL DO 
ASSOCIATIVISMO LOCAL   

REUNIÃO SETORIAL DAS ÁREAS CULTURAIS, RECREATIVAS, CÍVICAS E 
AMBIENTAIS 

Aos doze dias do mês de fevereiro, reuniram as Áreas culturais, recreativas, 
cívicas e ambientais do CMAL, no Auditório dos Paços do Concelho, com a 
seguinte ordem de trabalhos: 

1. Tomada de posse dos elementos em falta; 

2. Nomeação do elemento representante da área setorial para a Comissão de 
Avaliação de Candidaturas. 

3. Discussão de sugestões relativas ao Regulamento de Associativismo; 

A reunião foi presidida pelo Gabriel Feitor, Vereador, e secretariada pela 1.ª e 2.º 
Secretárias do órgão, Mónica Cardoso e Ana Inácio. 

O Senhor Vereador procedeu ao enquadramento da reunião, dando início à tomada 
de posse dos elementos em falta, conforme auto anexo. 

De seguida, foi efetuado um enquadramento geral sobre o processo de eleição do 
elemento das áreas culturais, recreativas, cívicas e ambientais para integrar a 
Comissão de Avaliação de Candidaturas, tendo sido eleito por unanimidade o 
representante da Centro Recreativo e Desportivo Malhouense, Francisco 
Sebastião. 

O Senhor Vereador Gabriel Feitor louvou a eleição, salientando o facto de se tratar 
de um dirigente jovem, que certamente constituirá um excelente contributo para os 
trabalhos da Comissão. 

Posteriormente, foi dada a palavra à técnica municipal, que procedeu ao 
esclarecimento de algumas questões colocadas pelos presentes. 

No âmbito das partilhas e discussões realizadas, foi decidido rever o Programa 2 – 
Eventos e Projetos de Relevo Municipal, nomeadamente auscultar as associações 
e agendar uma reunião para o dia 23 de março, com o objetivo de trabalhar os 
contributos recolhidos, para posteriormente o referido programa ser submetido a 
reunião de Câmara. 

Seguiu-se um momento de partilha relativamente à plataforma de candidaturas, 
não tendo sido registadas dúvidas de referência. 



                                                            
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, da qual se lavrou a presente 
ata, que depois de lida e aprovada será assinada nos termos legais. 

 

Vereador Gabriel Feitor 

 

 

______________________ 

 

 

1.ª Secretária | Mónica Cardoso 

 

 

___________________________ 

 

2.ª Secretária | Ana Inácio 

 

 

___________________________ 
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